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"ΟΙ ΑΛΛΟΙ"

  

  

Οι άλλοι οι τριγύρω μου και οι συνάθρωποι μου,

  

όλους αυτούς τους εκτιμώ και είναι αγαπητοί μου.

  

Παντού να παω θέλω εγώ, τον κόσμο να γυρίσω,

  

να βρω ανθρώπους διαλογής για να τους το χαρίσω.

  

Εκείνοι ξεχωρίζουνε με διαφορά απ' τους άλλους,

  

αφού αγάπη δίνουνε σε αγνώστους και μεγάλους.

  

Όποιους και αν πάρεις φίλους μου γνωστούς και συγγενείς μου,

  

όλοι τους είναι άνθρωποι σπουδαίοι στη ζωή μου.

  

Πώς μου συμπαραστέκονται σε κάθε συμφορά μου,
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και σε ό,τι και να μου συμβεί αυτοί θα 'ναι κοντά μου!

  

Αξίζει όμως να σας πω για τσι συμμαθητές μου,

  

απού 'ναι πάντα δίπλα μου σε ούλες τις συμφορές μου.

  

Υπάρχουν όμως και μερικοί που κάνουν φασαρία,

  

μα με τις πράξεις τους αυτές, γίνονται αφασία.

  

Άλλοι είναι κατσούφηδες , διόλου δεν μιλάνε,

  

κι  αυτοί 'ναι όμως διαλεκτοί, γιατί μας αγαπάνε.

  

Θόρυβο κάνουνε μερικοί μας κάνουν και γελάμε,

  

και αυτοί 'ναι ιδιαίτεροι, γιατί μας ξεξυπνάνε.

  

Άλλοι τους είναι ζόρικοι και μόνο πως φωνάζουν,

  

όμως είναι ευαίσθητοι και στην καρδιά στενάζουν.

  

Πολλοί μόνο διαβάζουνε κι είναι προς όφελός τους,
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και κάνουν ό,τι τος επεί μόνο ο δάσκαλός τους.

  

Είναι άλλοι που χαζεύουνε  τίποτα δεν τους νοιάζει,

  

και ό,τι και αν τους επεις κανείς αυτούς δεν τους πειραζει.

  

Πολλοί πάλι καπνίζουνε ,μα τι καταλαβαίνουν;

  

νομίζουν πως είναι έξυπνοι μα την ζωή τους παίζουν.

  

Και δεν υπάρχει αλφάβητο και λέξεις να ταιριάξω,

  

τσ' άνθρωπους απου θέλω εγώ να σας παρουσιάσω.

  

Κοιτάξτε τον διευθυντή, που είναι στο σχολειό μας,

  

ίσως να είναι αυστηρός, μα είναι προς όφελός μας.

  

Είναι και οι καθηγήτριες ούλες τους αφασία,

  

και ας είναι και παράξενες δεν έχει σημασία.
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Χάνουνε άνθρωποι πολλοί στο τέλος την πνοή τους,

  

τους ζουν αυτοί, μα δύσκολα κρατιούνται στην ζωή τους,

  

Ετούτη την στιγμή πολλοί τραβάνε τα μαλλιά τους,

  

γιατί πληρώνουν δυστυχώς μεγάλα σφάλματά τους.

  

Άλλος θα νιώθει μοναξιά και άλλος στενοχώρια,

  

ο ένας  θέλει συντροφιά και ο άλλος παρηγόρια.

  

Κάποιος κοντά σου έρχεται και θέλει μια αγκαλιά σου,

  

μην του την αρνηθείς εσύ κι ας είσαι στα καλά σου.

  

Γι σένανε θα ?τανε καλό και το να το καταλάβεις,

  

γιατί αργά ή γρήγορα αγάπη θε?να λάβεις.

  

Όλοι τους είναι άνθρωποι ένα μόνο ζητούνε,

  

και την "αγάπη" κάποτε ψάχνουνε για να βρούνε!!!

 4 / 5



Ποίημα : "Οι άλλοι"
Παρασκευή, 16 Δεκέμβριος 2011 09:19 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 04 Δεκέμβριος 2013 11:11

  

  

 ΓΕΩΡΓΊΑ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
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